
 

Pregão Presencial nº 076/2021/SENAR/MT 

Processo nº: 37035/2021 

Assunto: RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

 

 

 

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Pregão Presencial 

nº 076/2021/SENAR/MT, que tem por objeto o a Contratação de empresa especializada 

na prestação de serviços de BUFFET, para atender ao evento Demonstração Anual de 

Resultados, a ser realizado pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Rural de Mato Grosso 

– SENAR/MT, conforme condições, quantidades e especificações contidas no 

instrumento convocatório, solicitado pela empresa NOVO SABOR REFEICOES COLETIVAS 

LTDA. 

1. DA ADMISSIBILIDADE  

Nos termos do item 1.2. do instrumento convocatório em exame, é assegurado 

a qualquer cidadão ou licitante o direito de solicitar esclarecimentos, até as 17h00 

(dezessete horas) do dia útil imediatamente anterior à realização da sessão licitatória. 

Com efeito, observa-se a tempestividade do pedido de esclarecimento realizado 

pela empresa NOVO SABOR REFEICOES COLETIVAS LTDA, a qual foi encaminhado por 

e-mail a Comissão Permanente de Licitação no dia 24/11/2021. 

Neste sentido, reconhecemos o requerimento de esclarecimento feito pelo 

peticionante ao edital de licitação, ao qual passamos a apreciar o mérito e nos posicionar 

dentro do prazo legal. 

2. DOS QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS 

Esclarecimento 1: 

O item 17.1. do Edital menciona que o ANEXO VI - MODELO DE DECLARAÇÃO 

DE VISTORIA e o ANEXO VII - MODELO DE DECLARAÇÃO DE DISPENSA DE 

VISTORIA fazem parte integrante do Edital. 



 

 

 

 

Ocorre que não encontramos estes anexos ao Edital. 

 

Ao verificar as exigências de habilitação, dispostas no item 7. do Edital, não 

entramos nenhma exigência de apresentação de DECLARAÇÃO DE VISTORIA ou 

DECLARAÇÃO DE DISPENSA DE VISTORIA. 

 

Assim, questionamos o que segue: 

 Estas declarações não se aplicam a este certame, sendo que a sua menção 

foi um equívoco na redação do edital? 

 

 Deverão ser apresentadas estas DECLARAÇÃO DE VISTORIA ou 

DECLARAÇÃO DE DISPENSA DE VISTORIA? 

 

 Caso tenham que ser apresentadas estas declarações, favor nos enviar os 

modelos. 

  

Aguardamos retorno, o mais breve possível. 

 

Resposta: Em atenção ao acima questionado, informamos que NÃO será 

necessário a vistoria para este procedimento, a relação de anexo foi inserida no item 17.1 

do edital de forma equivocada.  



 

Portanto, são estes os esclarecimentos ao pedido encaminhado.  

Sem mais, colocamo-nos à disposição para eventuais questionamentos. 

Atenciosamente. 

Cuiabá(MT), 24 de novembro de 2021 

 

 

  (Original assinado) 

Natanael Marques de Alcantara 

Pregoeiro 


